



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XIV. évfolyam, 39 szám

2025. június 16

Kihelyezve I.



Záhony Területi Képviselő június tizenhatodikára, tehát mára kihelyezett Titkári Értekezletre hívta a Testület tagjait. A tanácskozásra a szokottnál több, a budapesti központban dolgozó kolléga kapott meghívást, mert a napirend az eddig szokásos kérdéseken túl a jövőről is szól.

A tíz órára tervezett kezdés után szoros időbeosztás várható, hiszen előadások, egész pontosan vitaindító előadások várhatók mára, és holnapra is. Az előadók képzési programokról, az alapszervezeti, közép- és rétegszervezeti utánpótlásról, vagyongazdálkodásunkról, motivációs rendszerről, szervezeti struktúránk és működési rendünk lehetséges változtatásáról szólnak majd a tervek szerint.

Alapvetően a változó világunk, a már jó ideje szinte folyamatosan változó vasút, és a Vasutasok Szakszervezetének ezekre adandó válasza az igazi központi kérdése a mai és a holnapi tanácskozásnak. Természetesen az elnöki és az alelnöki tájékoztatókkal, és a Testület tagjainak véleményezésével, akár vitáival fűszerezve.

Mindezek folyamáról, eredményéről a jövő hétfőn számolunk be.

Dolhai József



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083
E-mail: zhtk@ysz.hu





Évet zártunk – új évet vártunk.

ZÁHONYI VASUTAS

VI. évfolyam, 28-29. szám

2016. december 20

Évzáró titkári értekezlet Záhonyban

Szürke, télies idő volt tegnap, ám semmi nem tudta elrontani a jó hangulatot a Területi Képviselő évzáró titkári értekezletén. Mert, mint a régi mondás tartja, hibát még a menyasszonyban is lehet találni, nem hogy egy titkárban, de mi nem takargatjuk azokat, hanem igyekszünk kijavítani a tévedéseinket. Mindamellett nem rossz dolgokról, inkább gondokról esett szó december tizenkilencedikén az eredményeink mellett, ami jó dolog, főleg, ha bízhatunk abban, hogy nem csak a Mikulás Kupán fociztunk együtt, hanem a jövőben is így lesz. Márpedig egyértelműen leszűrhető volt az aktivitásból és a nyílt párbeszédekből, hogy ez a következő évben sem lesz másként.



A Protokoll teremben Juhász Tiborné képviselő vezető nyitotta meg a rendezvényt, külön köszöntve szakaszervezetünk vezetőit, Meleg János elnököt, Zlati Róbert érdekvédelmi és Horváth Csaba szervezetpolitikai alelnököket. A határozatképesség és a napirendek elfogadása után bele is vágott a testület a mögöttünk álló év munkáját bemutató és értékelő Beszámoló vitájába, melyhez Juhászné szóbeli kiegészítést is fűzött. Ide tartozik az idei pénzügyi beszámoló, és a jövő évi költségvetés elfogadása is, melyeknek érdekessége, hogy 2016-ban a központ takarékosági szempontokból kevesebb ellátmányt nyújtott, ám nem keletkezett hiány a kasszában. A testület a Beszámolókat több hozzászólás után egyöntetűen elfogadta. Következett az SZMSZ módosítása, melyben újdonság volt a berekfürdői üdülönkkel kapcsolatos a jog- és hatáskörök beillesztése úgy szervezeti, mint pénzügyi szempontok alapján. A módosításokat a testület, élve a pontosítás lehetőségével elfogadta csakúgy, mint a 2017. első félévi üléstervét.



Ezek után az elnök, és az alelnökök tájékoztatója következett, amelyekben információkat kaptunk a már lezárult cargos bértárgyalásokról, szakaszervezetünk pénzügyi helyzetéről, szervezeti kérdésekről, illetve taglétszámunk pozitív alakulásáról.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Helyi hírek röviden

VSZ-siker a CSÉT-ülésen

Június 12-én Csoportszintű Érdekegyeztető Tanácsulást tartott a MÁV Zrt. A tanácskozáson a vállalatcsoport és a szakszervezetek vezetői mellett részt vett Lázár János építésügyi és közlekedési miniszter is.

A tárgyaló felek között egyezség született a Vasutasok Szakszervezetének februári, százezer forintos SZÉP-kártya juttatási javaslatáról, és Vasutasnapi, de még júniusban nettó ötvenezer forintot utalnak a csoport minden dolgozójának SZÉP-kártya számlájára. Továbbá a karácsonyi előtt esedékes 350 ezer forintos lojalitási SZÉP-kártya kifizetés is bővül nettó ötvenezer forinttal, 400 ezer forintra.



HUMORSAROK

TÖMÉNY TANULMÁNY

Elsős egyetemista tudással felvértezve megy haza kis falujába. Az anyja kérdezi: Kisfiam, levágtam két tyúkot, mit főztek belőle?

– Pálinkát édesanyám, pálinkát...



TÖMÉNY ÉRVEK

Egy férfi ciánt kér a gyógyszerertárban, ám a patikus így szól:

– Tudja, hogy csak úgy nem adhatom ki?

A férfi bólint, és a pultra teszi a felesége fényképét. A patikus a képre pillantva így válaszol:

– Elnézést uram, nem tudtam, hogy receptre lesz...